



ZAVOD ZA KULTURU
VOJVOĐANSKIH HRVATA

Broj: 55/2010

Datum: 30. travnja 2010.

– Sredstvima javnog priopćavanja –

Predmet: Priopćenje za medije

Godina dana web portala Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata

Na današnji dan prije godinu dana (30. travnja 2009. godine), internetski portal Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata (www.zkvh.org.rs) postao je dostupan javnosti. Web stranice Zavoda, zamišljene kao informativni portal cijele kulturne scene vojvođanskih Hrvata, a ne samo Zavoda kao kulturne ustanove, za godinu je dana posjetilo gotovo 25 tisuća posjetitelja, odnosno, prosječno 68 posjetitelja dnevno, s time da je ta dnevna posjećenost vremenom rasla. Također, zahvaljujući web portalu ostvarili smo brojne kontakte sa zainteresiranom javnošću, a s pojedinim posjetiteljima i započeli suradnju.

Ove činjenice najbolja su potvrda za Zavod da je ovakav informativni medij na hrvatskom jeziku vezan za segment kulture bio i više nego potreban, tj. da je odluka Zavoda da ga pokrene bila posve opravdana. Ujedno, čitanost naših napisa zaposlenike Zavoda i mene kao urednicu portala ohrabruje da nastavimo ne samo redovito ga održavati s novim informacijama, već i obogaćivati s novim stajaćim sadržajima vezanim za našu prošlost i sadašnjost, kulturnu baštinu i slično.

Uz osnovne informacije o Zavodu te aktualne vijesti o aktivnostima kako Zavoda tako i kulturnih udruga diljem Vojvodine, na stranicama se predstavlja kultura vojvođanskih Hrvata uopće, te se mogu naći prikazi vlastite povijesti, prikazi velikana, materijalni tragovi kulture, informacije o institucijama i organizacijama, najvažnijim kulturnim manifestacijama, najave događaja i izvješća o njima... Također, stranice sadržavaju i kalendar kulturnih manifestacija hrvatskih udruga kulture u Vojvodini, čime se nastoji uvesti red i omogućiti voditeljima kulturnih udruga bolje planiranje kulturnih događaja s ciljem da se izbjegnu preklapanja.

Na internetskim stranicama Zavoda za godinu dana objavljeno je više od 300 članaka, i to vezanih za aktivnosti Zavoda (48) i hrvatsku zajednicu u Vojvodini (63), relevantnih vijesti iz RH i RS (11), kao i najava raznih kulturnih događaja (103), natječaja (13) i tekstova vezanih za udruge u kulturi vojvođanskih Hrvata i njihove manifestacije, kulturnu baštinu, povijest i slično (70). U kalendar kulturnih događaja uneseno je 185 natuknica, a za ilustriranje tekstualnih sadržaja, obrađeno je i postavljeno preko 500 fotografija.

Članci koji su najviše zanimali naše posjetitelje odnose se prije svega na sâm Zavod – tekst o Zavodu do 30. travnja 2010. godine otvoren je gotovo 3200 puta, potom slijede napisi o aktivnostima (1968) i djelatnicima (1947), te o misiji (1540) i osnutku i ustrojstvu Zavoda (1507). Među tekstovima vezanim za baštinu vojvođanskih Hrvata, po učitavanju prednjače oni o banu Josipu Jelačiću (1797) i o Hrvatima u Vojvodini danas (1452). Također, vijesti o aktivnostima Zavoda, ali i one o aktivnostima kulturnih udruga, osobito od trenutka kada su se i one počele pojavljivati na naslovnici, dobro su posjećene – od gotovo 900 učitavanja vijesti koje su objavljene polovicom 2009. godine, do stotinjak učitavanja najsvježijih vijesti.

Dodajmo ovome i činjenicu da je nekolicina naših vijesti prenesena u drugim medijima, te na web stranicama Hrvatske matice iseljenika i drugih medija u Hrvatskoj i Srbiji, čime je njihova čitanost, a time i vidljivost kulturne scene vojvođanskih Hrvata, značajno povećana, što nam je i primarni cilj.

Iako je puno toga urađeno, smatramo da je to još uvijek nedovoljno. S jedne strane, nažalost, često izostaju vijesti o aktivnostima i manifestacijama naših udruga kulture diljem Vojvodine. Stoga ovim putem pozivamo sve udruge da nam prosljeđuju informacije o događajima koje planiraju, kao i izvješća o njima i o svojim drugim aktivnostima, ali i o eventualnim statusnim promjenama kako bismo mogli ažurirati podatke na portalu koji se odnose na same udruge ili manifestacije.

S druge strane, zbog brojnih aktivnosti Zavoda koje provode svega tri uposlenika, segment portala vezan uz baštinu vojvođanskih Hrvata nije previše i u onoj mjeri u kojoj smo to željeli bogat sadržajima, no to ćemo u predstojećem razdoblju nastojati nadomjestiti.

Koristim ovu prigodu zahvaliti svima onima koji posjećuju naše web stranice i na takav način prate naš i rad hrvatskih udruga kulture na području Vojvodine, te ih pozivamo da, ukoliko imaju komentare, sugestije i odgovarajuće sadržaje, iskoriste mogućnost izravne komunikacije s nama preko portala, na adresi www.zkvh.org.rs.

Urednica web portala ZKVH
Ljiljana Dulić, v. r.